11Iro

HUmsa: Cama
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2009 06:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 14:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114610/answer/114611




YBaxaemnuii Cama! CHa4asa Hafio BHISICHUTh IPUYUHY T€PaTO300CIIEPMUHM, @ IIOTOM B 3aBUCHMOCTH
OT IPUYMHEI Ha3HavaeTcs nedeHune. OnHako, Bl mOMXKHBI OBITh TOTOBHL K TOMY, UTO iaXKe, €CJIU
npuyrHa OymeT HalgeHa U IPOBeeHo JiedeHre, He (aKT, YTO IOKa3aTenn MOPGHOIOruU HOCTUTHYT
3HAYEeHUH, JOCTATOUHBIX IS 3a4aThsi. Bo3aMoxkHO, yTo Bam Oymet npemnoxeno IKO. Yoauu.



